
EDUCATION1: I have noticed changes in the relationships between
teachers, students and parents through history.

69 responses

EDUCATION2: I have noticed the changes in education policy in recent
history.

62 responses

Education: evaluation
82 responses

Publish analytics
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EDUCATION3: I have noticed how children's games have changed.

67 responses

EDUCATION4: I have demonstrated what I believe school uniforms should
look like.

71 responses

EDUCATION5: I have realized that students' bad behaviour was treated a
lot differently in the past.

70 responses
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